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Με κάθε λαµπρότητα θα γίνουν οι φετινές εκδηλώσεις για την

Αγία Γλυκερία
Το διήµερο των εκδηλώσεων ξεκινά την Παρασκευή 12 Μαΐου

 

Με κάθε λαµπρότητα πραγµατοποιούνται φέτος στην Πυλαία οι εορταστικές εκδηλώσεις προς

τιµήν της Αγίας Γλυκερίας.

 

 

Το διήµερο των εκδηλώσεων ξεκινά την Παρασκευή 12 Μαΐου, στις 6 το απόγευµα όταν θα γίνει η

Περιφορά της Εικόνας της Αγίας Γλυκερίας και στη συνέχεια θα ψαλεί ο Μέγας Πανηγυρικός

Αρχιερατικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασµιώτατου Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ.

Ανθίµου.
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Στις 8 θα ξεκινήσουν οι πολιτιστικές εκδηλώσεις που θα γίνουν στον αύλειο χώρο του Ιερού Ναού

της Αγίας Γλυκερίας, µε τη συµµετοχή του Πολιτιστικού Συλλόγου Γυναικών Πυλαίας «Η

ΚΑΠΟΥΤΖΗΔΑ», του Παιδικού τµήµατος Φιλύρου -Κ.Ε.Π.Α.Π. Δήµου Πυλαίας – Χορτιάτη, του

Τµήµατος Ενηλίκων Χορτιάτη -Κ.Ε.Π.Α.Π. Δήµου Πυλαίας–Χορτιάτη, του Συνδέσµου κατοίκων

συνοικισµού Κωνσταντινουπολιτών και του Πολιτιστικού Εξωραϊστικού Συλλόγου « ο Φιλάρετος».

Το Σάββατο το πρωί θα τελεστεί ο Όρθρος και η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και το απόγευµα ο

Εσπερινός και η Ιερά Παράκλησις της Αγίας Γλυκερίας, ενώ το βράδυ θα ολοκληρωθούν οι

πολιτιστικές εκδηλώσεις.

Από τις 8 στον αύλειο χώρο του Ιερού Ναού της Αγίας Γλυκερίας θα χορέψουν τα µέλη του

Συλλόγου Μεγαλολιβαδιωτών Πάϊκου µε έδρα τη Θεσσαλονίκη, της Ένωσης Ποντίων

Πανοράµατος, του Χορευτικού τµήµατος του Συλλόγου Τρικαλινών «Ο Ασκληπιός Θεσσαλονίκης»

και του Συλλόγου Βλάχων Θέρµης Τριαδίου «ο Άγιος Νικόλαος».

Θέλετε να µένετε ενηµερωµένοι για τις εξελίξεις της επικαιρότητας;

Διαβάστε όλα τα τελευταία νέα από την Θεσσαλονίκη & την Ελλάδα, τη στιγµή που συµβαίνουν.
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Σχετικά µε τον αρθρογράφο THESSNEWS-DESK

Η συντακτική οµάδα του ThessNews.gr αποτελείται από επαγγελµατίες δηµοσιογράφους, τα

αποκλειστικά ρεπορτάζ των οποίων έχουν αναπαραχθεί από το σύνολο των ηλεκτρονικών και

των έντυπων Μέσων ενηµέρωσης της επικράτειας.
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